













# रिया चक्रवर्ती

## ने मांगी अपने पिता से माफी, जानिए क्या है वजह

बॉलीवुड एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) ने एक सोशल मीडिया पोस्ट करके अपने पिता को Father's Day की शुभकामनाएं दी हैं। लंबे वक्त तक सोशल मीडिया के गायब रहने रिया अब धीरे-धीरे करके इंस्टाग्राम पर वापसी करने लगी हैं। वह अपनी निजी जिंदगी से जुड़ी चीजें शेयर करती रहती हैं और अब ऐसा लगता है कि धीरे-धीरे फिर एक बार उनकी जिंदगी पटरी पर आनी शुरू हो गई है।

### फादर्स डे पर पिता से मांगी माफी

बात करें रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) द्वारा फादर्स डे पर की गई पोस्ट के बारे में तो इसमें उन्होंने पिता के साथ अपने बचपन की एक तस्वीर शेयर की है। होली के मौके पर क्लिक की गई इस तस्वीर में रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) और उनके पिता एक साथ नजर आ रहे हैं। रिया के पिता ने उन्हें गोद में उठाया हुआ है और दोनों के चेहरों पर गुलाल लगा हुआ है।

### मिथ्री है रिया के घर का नाम

इस तस्वीर को शेयर करते हुए रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) ने लिखा, मेरे पिता को फादर्स डे की शुभकामनाएं। मैं आपकी ही छवि हूँ, आप मेरी प्रेरणा हो। मैं आपसे माफी मांगती हूँ पापा क्योंकि हमारे लिए वक्त अच्छा नहीं रहा है। लेकिन मुझे आपकी बेटी होने पर फ्रक है। मेरे पिता सबसे ज्यादा मजबूत हैं। लव यू पापा। मिथ्री। इस कैप्शन के साथ रिया ने हैश टैग में फीजी की बेटी लिखा है।

### विवादों में रही थीं रिया चक्रवर्ती

तस्वीर को कुछ ही देर में 4 लाख से ज्यादा बार लाइक किया गया है। बता दें कि रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) बीते काफी वक्त तक विवादों में रही हैं। एक्टर सुशांत सिंह राजपूत (Sushant Singh Rajput) की मौत के बाद उनके पिता ने रिया चक्रवर्ती (Rhea Chakraborty) के खिलाफ झड़कदर्ज कराई थी जिसके बाद रिया को लगातार पूछताछ और सुनवाई का हिस्सा बनना पड़ा। इसके अलावा उन्हें मीडिया ट्रायल का भी सामना करना पड़ा जिससे वह बुरी तरह टूट गई थीं।



## जब आंखों में ग्लिसरीन लगाकर अनुष्का शर्मा

### ने की रोने की एक्टिंग, वायरल हो रहा

सुपरस्टार शाहरुख खान (Shah Rukh Khan) के साथ फिल्मरब ने बना दी जोड़ी (Rab ne bana di Jodi) के जरिए डेब्यू करने वाली अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) ने काफी कम वक्त में खुद को साबित करके दिखाया। उन्होंने एक के बाद एक कई जबरदस्त फिल्मों दीं और सफलता की सीढ़ियां चढ़ती चली गईं। भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली (Virat Kohli) की पत्नी अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) का एक पुराना वीडियो इंटरनेट पर रीसर्फेस हो गया है।

### ग्लिसरीन लगाकर रोने लगीं अनुष्का

इस वीडियो में अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) आंखों में ग्लिसरीन लगाकर रोने की एक्टिंग करती नजर आ रही हैं। वीडियो तब का है जब अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) एक्टिंग क्लासेस लिया करती थीं और सीखा करती थीं कि किस तरह किसी सीन को ज्यादा से ज्यादा वास्तविक बनाया जा सके। वीडियो तब का है जब अनुष्का कोई बड़ी स्टार नहीं थीं, बल्कि उन्होंने अपना बॉलीवुड डेब्यू भी नहीं किया था।

### कैसा था अनुष्का शर्मा का लुक

वीडियो में अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) फुल स्लीव वाली ब्लैक टॉप और पीच स्कर्ट पहने नजर आ रही हैं। वीडियो में अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) ने मिनिमल मेकअप के साथ बालों को खुला छोड़ा हुआ है। वीडियो में अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) अपनी क्लासमेट के साथ खड़ी नजर आ रही हैं और उनके टीचर उन्हें बता रहे हैं कि किस तरह उन्हें ये सीन परफॉर्म करना है।

### माथा पकड़कर बैठ गई अनुष्का शर्मा

हालांकि जब बात इस इमोशनल सीन को करने की आती है तो एक्ट्रेस आंखों में ग्लिसरीन लगाती हैं। आंखों में ग्लिसरीन लगाते ही अनुष्का शर्मा (Anushka Sharma) को जोर की जलन होती है और वह माथा पकड़कर वहीं बैठ जाती हैं। वीडियो में थोड़ा सा कट आता है और उसके बाद अनुष्का अगला सीन परफॉर्म करती नजर आती हैं। बता दें कि अनुष्का ने इंडस्ट्री में न सिर्फ खुद को एक कामयाब एक्ट्रेस के तौर पर साबित किया है बल्कि उनका प्रोडक्शन हाउस भी अब तक कई सुपरहिट फिल्मों दे चुका है।

## अच्छी फोटो खिंचवाने के लिए पानी के बीच ऐसे मेहनत करते दिखीं सनी लियोनी



बॉलीवुड एक्ट्रेस सनी लियोनी (Sunny Leone) सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव हैं और आए दिन अपनी तस्वीरों व वीडियो शेयर करती रहती हैं। हाल ही में उन्होंने अपना एक नया वीडियो शेयर किया है जिसमें वह नाव में बैठकर फोटोशूट कराती नजर आ रही हैं। वीडियो में सनी लियोनी (Sunny Leone) पिंक कलर की काफी रिवीलिंग ड्रेस पहनकर नाव में बैठी नजर आ रही हैं और कैमरा की तरफ देखकर पोज देती नजर आ रही हैं।

### नाव में करा रही थीं फोटोशूट

सनी लियोनी (Sunny Leone) पानी के बीच नाव में बैठकर इस खूबसूरत लोकेशन पर इतनी मेहनत कर रही हैं ताकि उन्हें अच्छी तस्वीरें और अच्छा शॉट मिल सके। इस वीडियो को शेयर करते हुए एक्ट्रेस ने लिखा- एक शानदार फोटो पाने के लिए कुछ भी करूंगी। फोटो को शेयर किए जाने के कुछ ही घंटे के भीतर 6 लाख से ज्यादा लोग इसे लाइक और शेयर कर चुके हैं।

### इस शो को करती हैं होस्ट

बता दें कि सनी लियोनी (Sunny Leone) इन दिनों फिल्मों में कम ही नजर आ रही हैं और वह एमटीवी के रियलिटी टीवी शो स्पलिट्सविला की शूटिंग में बिजी हैं। जहां तक बात है उनकी आने वाली फिल्मों की तो वह जल्द ही साउथ की कुछ फिल्मों में काम करती नजर आएंगी। बता दें कि सनी लियोनी स्पलिट्सविला को होस्ट रणविजय सिंह (Ranvijay Singh) के साथ होस्ट करती हैं।

### कैसा है फैंस का रिएक्शन ?

सनी लियोनी (Sunny Leone) के नाव वाले वीडियो पर फैंस के रिएक्शन की बात करें तो फैंस उनके इस अंदाज के दीवाने होते नजर आए। एक यूजर ने जहां सनी लियोनी (Sunny Leone) के इस वीडियो को शानदार बताया है तो वहीं दूसरे ने सनी के लुक पर लिखा- दमदार लुक। तमाम अन्य सोशल मीडिया यूजर्स ने सनी लियोनी के वीडियो पर इमोजी बनाकर रिएक्शन दिए हैं।

## आयुष्मान खुराना ने खोला अपने नाम से जुड़ा सीक्रेट, बताया क्यों है स्पेलिंग में ऐसा अजीब बदलाव



बॉलीवुड एक्टर आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) ने रविवार को फादर्स डे पर एक पोस्ट लिखी है। इस पोस्ट में आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) के पिता पी. खुराना नजर आ रहे हैं। मालूम हो कि आयुष्मान के पिता एक ज्योतिष हैं और आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) हमेशा ही अपनी कामयाबी का श्रेय अपने पिता को देते रहे हैं। आज फादर्स डे के मौके पर इमोशनल पोस्ट लिखते हुए आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) ने अपने नाम के पीछे का सीक्रेट बताया है।

### पिता से मिलना है ये अनुशासन

आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) ने जो फोटो शेयर की है उसमें उनके पिता हारमोनियम के साथ परफॉर्म करते नजर आ रहे हैं। इस फोटो के साथ कैप्शन में आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) ने लिखा, बचपन में पापा की लगाई पाबंदियों को तोड़ने में बहुत मजा आता था। अब बड़े होकर खुद पर लगाई पाबंदियां तोड़ी नहीं जातीं। ये हमें उन्हीं की वजह से मिला है, अनुशासन।

### आयुष्मान खुराना ने बताया सीक्रेट

म्यूजिक, कविताओं, फिल्म और आर्ट के प्रति लगाव। उन्होंने कानून की पढ़ाई की थी लेकिन उनका मन हमेशा एस्ट्रोलजी में लगता था। मेरे नाम में डबल ह और डबल क्रके पीछे वही कारण हैं। उन्होंने हमें बताया कि किस तरह हम खुद अपनी किस्मत को तराश सकते हैं। हमारे कर्म हमारी तकदीरों को चमत्कारिक ढंग से बदल सकते हैं। मेरे दोस्त, दार्शनिक और गाइड। मेरे पिता।

### बदली हुई है नाम की स्पेलिंग

अपनी इस पोस्ट के बाद आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) ने एक दिल वाला और हाथ जोड़ने वाला इमोजी भी बनाया है। बता दें कि आयुष्मान खुराना (Ayushmann Khurrana) अपने नाम में डबल एन और डबल आर इस्तेमाल करते हैं। आयुष्मान के पिता ज्योतिष हैं और उन्होंने ने ही अपने बेटे को ऐसा करने की सलाह दी थी जिसे एक्टर आज तक मानते हैं।

